

Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского Следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована проверка в связи с распространённой в СМИ информацией о том, что в Красноярске 10-летнего мальчика нашли в вагоне грузового поезда



02.10.2019 в СМИ распространена информация о том, что 10-летнего мальчика сотрудники Красноярского железной дороги на ст. Красноярск-Восточный нашли в вагоне грузового поезда. По данному факту Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России проводится доследственная проверка. В ходе проверки следователями будет дана правовая оценка действиям родителей мальчика, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1395537>